
 
 
 
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасово проживання 

внутрішньо переміщених осіб  на базі модульного містечка «Надія» 

 

 24 грудня 2024 року                                                                            с. Новий Биків 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб                       

(далі - ВПО) на належні умови проживання в місці тимчасового проживання 

(далі - МТП). 
 

Склад моніторингової групи: 

Гиря Марина Володимирівна – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради з прав людини. 

Перегуда Катерина Михайлівна – фахівець з дослідження та аналітики 

ситуації в громадах БФ «Рокада». 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Василенко Людмили Володимирівни – бухгалтера Новобиківського 

комунального підприємства Новобасанської селищної ради.  

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація 

Повна назва об’єкту моніторингу: модульне містечко «Надія». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Центральна, 2, с. Новий Биків, 

Ніжинського р-ну, Чернігівської обл., 17452. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач: Новобиківське комунальне підприємство 

Новобасанської селищної громади. 

Керівник: Мележик Микола Григорович.  

Внесення об’єкту до переліку МТП: модульне містечко включено до 

Переліку місць тимчасового проживання Чернігівської області, затвердженого 

розпорядженням начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 

10.11.2023 № 734 «Про затвердження Переліку місць тимчасового проживання 

Чернігівської області». 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 17.05.2024. 

 

Рекомендації, надані за результатом попереднього візиту:  

- опрацювати, спільно з міжнародними і національними організаціями, 

питання щодо забезпечення потреб мешканців МТП необхідними 

продуктовими та гігієнічними наборами, а також можливу заміну двоярусних 
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ліжок та забезпечення приміщень додатковими вогнегасниками. 

На день моніторингового візиту  виконано рекомендації щодо 

забезпечення приміщень необхідною кількістю вогнегасників та спільно з 

міжнародними та національними організаціями забезпечено мешканців МТП 

необхідними продуктовими та гігієнічними наборами. 
           

Розташування 
МТП знаходиться в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема: продуктового магазина, школи, дитячого садочка, 

амбулаторії та селищної ради. 

         Наповненість 

 Загальна місткість МТП складає 88 ліжко-місць (22 кімнати). На момент 

здійснення моніторингового візиту у МТП проживає 23 ВПО (жінок –12, 

чоловіків – 6, дітей – 5), з них 2 особи з інвалідністю, 4 особи працездатного 

віку, 12 – пенсійного віку, 4 дитини шкільного віку та 1 дитина дошкільного 

віку. 
 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають безкоштовно відповідно до договору, розробленого на 

підставі Примірного договору користування приміщеннями місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.05.2024 № 622). 

Оплата комунальних послуг здійснюється в рамках отримання компенсації 

за спожиті комунальні послуги під час розміщення ВПО у будівлях 

(приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період 

воєнного стану відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 11.03.2021 

№ 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті 

комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної 

власності у період воєнного стану». 

Новобасанська сільська рада отримує компенсацію з державного бюджету 

за спожитий обсяг комунальних послуг ВПО. 
 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до 

яких належать системи електропостачання, вентиляції, водопостачання та 

водовідведення. 
Модульне містечко опалюється за допомогою електронагрівальних 

приладів. 
Постачання холодної води централізоване, гаряча вода для потреб ВПО 

підігрівається за допомогою 6 водонагрівачів (бойлерів). 

Наявність альтернативних джерел енергії: є два генератори, один з яких не 

підключений до мережі взагалі, а інший – при відключенні електроенергії не 
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забезпечує модульне містечко електропостачанням для опалення кімнат. 

В МТП наявна функціонуюча система управління відходами. Сміттєві баки 

доступні в радіусі 50 метрів від житлової зони. 

 

Харчування 

У модульному містечку є кухня загального користування з побутовою 

технікою (2 електричні плити на 2 конфорки, 3 холодильники, 1 мікрохвильова 

піч, 2 бойлери). Мешканці МТП самостійно готують їжу, продукти харчування 

купують самі або отримують продуктові набори від волонтерів.  

На кухні встановлено 2 рукомийника, в одному з яких змішувач не працює. 

 

Санітарія та гігієна 
МТП облаштоване санітарно-гігієнічними приміщеннями: 12 душових 

кімнат, з яких у 2 не працюють душові шланги та 3 – необладнані захисними 
шторами; 8 вбиральнями, з яких 2 не працюють через несправність сантехніки. 

Прибирання кімнат ВПО здійснюють самостійно. 
Для користування мешканців встановлено  дві пральні машини. 

 

Протипожежна безпека 

Заклад забезпечений вогнегасниками. Пожежна сигналізація відсутня. 

Укриття відсутнє. Найближче укриття знаходиться на доступній відстані у 

місцевій школі. 
 

Безбар’єрність 
У МТП частково створені умови для безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. 

 У санвузлах та душових кімнатах відсутні поручні, сидіння або інші 

елементи розумного пристосування для використання маломобільними групами 

населення. 

        

Умови в кімнатах 

Модульне містечко складається з 22 кімнат. Кожна з кімнат забезпечена 

меблями для зберігання особистих речей (шафа, стіл, стілець) та двоярусними 

ліжками. 

Вікна у кімнатах модульного містечка металопластикові, батареї 

функціональні.  

Вхід до приміщень, у яких облаштовано ліжко-місця, обладнаний замками 

на вхідних дверях. 

Мешканцям надані в користування предмети для облаштування                 

ліжко-місць – постільні речі (матрац, подушки, ковдри, постільна білизна 

тощо). 
 

Дозвілля 

Наявна кімната для проведення зборів. Облаштовано дитячу кімнату, яка 
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забезпечена телевізором, дитячими іграшками, столами та лавками. 

Забезпечений  доступу до мережі Wi-Fi у МТП. 
 

Доступ до інформації та послуги 

ВПО  отримують медичні послуги в закладах охорони здоров’я в громаді. 

За бажанням ВПО, можуть отримати психологічну підтримку від психолога та 

правову допомогу від міжнародних організацій. ВПО отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 
 

Освіта 

На момент моніторингового візиту в МТП проживають 4 дитини 

шкільного віку, які відвідують місцеву школу, 1 дитина – дошкільного віку, яка 

відвідує місцевий дитячий садок. 

         

Працевлаштування 

З 4 працездатних осіб 2 особи непрацевлаштовані. 
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, 

інформації про порушення їх прав не надходило.  
 

Правопросвітницькі заходи. 

В рамках візиту проведено правопросвітницький захід про діяльність 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 
 

 Потреби, які озвучені ВПО: 

- встановити на кухні духову шафу. 
 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- забезпечити приватність санітарно-гігієнічних приміщень у МТП; 

- забезпечити в МТП наповненість інформаційних стендів щодо 

контактних номерів телефонів гарячих ліній організацій, посадових осіб, до 

яких мешканці можуть звернутися за допомогою у разі порушення своїх прав; 

- вжити заходів щодо підключення до електричного живлення другий 

генератор; 

- вжити заходів щодо заміни сантехніки на кухні, вбиральнях та душових 

кабінах. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі  

регіональних представництв                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Марина ГИРЯ 

 


